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21 ذالحجه 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

حکم مالیاتی آیین نامه اجرایی بند )ب( تبصره )13( ماده واحده قانون بودجه سال 1403 کل کشور

شماره : 55984/ت62473هـ

تاریخ: 1403/04/04

تصویب نامه هیأت وزیران

بسمه تعالی

» با صلوات بر محمد و آل محمد«

 

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی - وزارت ورزش و جوانان

 سازمان برنامه و بودجه کشور - سازمان اداری و استخدامی کشور

معاونت رییس جمهور در امور زنان و خانواده - بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران

 سازمان صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران

 ستاد ملی جمعیت

هیئت وزیران در جلسه 1403/03/30 به پیشنهاد وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی )با همکاری وزارت
ورزش و جوانان، ستاد ملی جمعیت، سازمان صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران، معاونت رئیس
جمهور، در امور زنان و خانواده و سایر دستگاه های ذی ربط( و به استناد بند )ب( تبصره )13( ماده
واحده قانون بودجه سال 1403 کل کشور، آیین نامه اجرایی بند یاد شده را به شرح زیر تصویب کرد:

آیین نامه اجرایی بند )ب( تبصره )13( ماده واحده قانون بودجه سال 1403 کل کشور

ماده 1- در این آیین نامه، اصطلاحات زیر در معانی مشروح مربوط به کار می روند:

1- قانون: قانون بودجه سال 1403 کل کشور.

2- سازمان: سازمان برنامه و بودجه کشور.

3- دستگاههای متولی: دستگاه هایی که از اعتبارات موضوع این آیین نامه مطابق جدول شماره )12(

ناظر بر جدول تفصیلی بند )ب( تبصره )13( قانون در سال 1403 )هزینه کرد یک درصد از هزینه
های شرکتهای دولتی موضوع ماده )5( قانون مدیریت خدمات کشوری( برخوردار می شوند.

 4- دستگاه های مشمول: شرکت های دولتی، بانکها و موسسات انتفاعی وابسته به دولت مندرج در
قانون اعم از احکام ماده واحده و جداول کلان و پیوست های آن از جمله شرکت هایی که شمول
قانون بر آنها مستلزم ذکر یا تصریح نام باشد و یا از بودجه و اعتبارات عمومی و دولتی بهره مند

نباشند.

5- نهادهای مردمی: موسسات و نهادهای غیر دولتی غیر تجاری غیر انتفاعی غیر سیاسی )به استثنای

موسسات و نهادهای عمومی غیر دولتی( از قبیل سازمان های مردم نهاد، خیریه ها، موسسات و
کانون های فرهنگی، هنری، سینمایی، مطبوعاتی و رسانه ای، گروه های جهادی، هیئت های مذهبی
و گروه های تبلیغی، تشکل های دانشجویی، دانش آموزی و ایثارگری دارای مجوز از مراجع ذی

صلاح.

ماده  8- مبالغ پرداختی دستگاه های مشمول در اجرای این آیین نامه، پس از درج در سامانه مودیان

مطابق قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان مصوب 1398 با تأیید و مکاتبه خزانه داری کل
کشور جزو هزینه های قابل مالیاتی تلقی می شود.

تاریخ سند: 1403/04/04

شماره سند: 55984/ت62473هـ
کد سند: م/147//

وضعیت سند: معتبر
   دانلود پیوستدانلود پیوست

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر ایین نامه ها

*آئین نامه اجرائی 149 قانون کار 

آئین نامه بند ب ماده 104 قانون 
برنامه سوم در خصوص قابل

قبول بودن هزینه هایی که به
جهت کمک به محیط زیست می

شود

آئین نامه اجرایی بند الف ماده 
175 برنامه سوم موضوع کمک

به ارتش 20 میلیونی

آئین نامه اجرایی بند ز تبصره 7 
بودجه 81 در خصوص یک پنجم

دریافتی هتل ها که بایستی به
حساب خزانه واریز گردد

آئین نامه اجرایی بند ی تبصره 

12 بودجه 81 جهت اجرای پروژه
های بهینه سازی مصرف انرژی

وقطعی بودن هزینه های مربوطه

وجوه پرداختی بابت کمک به 
تربیت بدنی هزینه قابل قبول

است

کمک به بسیج هزینه قابل قبول 

است

آئین نامه اجرایی ماده 169 
برنامه سوم توسعه اقتصادی در

خصوص هزینه های مربوط به
اماکن ورزشی که جز هزینه های

قبول است

آیین نامه اجرایی بندهای "ب، ج 
و د" ماده )45( قانون وصول

برخی از درآمدهای دولت و
مصرف آن در موارد معین

آیین نامه حمایت از مالکان، 
متصرفان قانونی و بهره برداران
خصوصی و غیر دولتی آثار غیر

منقول و بافت های تاریخی-
فرهنگی ثبت شده در فهرست آثار

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست

ایین نامه: 55984/ت62473هـ
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محمد مخبر

معاون اول رییس جمهور

مواد قانونی وابسته

ماده 147 ]1[ - هزینه‌های قابل قبول برای تشخیص درآمد مشمول مالیات به شرحی‌که ضمن مقررات این قانون مقرر 
می‌گردد عبارت است از‌ هزینه...

سایر قوانین... 

ملی و تاریخی، فرهنگی و با
ارزش

آیین نامه اجرایی بندهای الف، 
ب، ج، د، ه، و، ط، ی، ک و ل

تبصره 5 ماده واحده قانون
بودجه سال 1401کل کشور

احکام مالیاتی آیین نامه اجرایی 

بند )ز( تبصره )9( ماده واحده
قانون بودجه سال 1401 کل

کشور

آیین نامه اجرایی بند )ب( ماده 
)11( قانون جهش تولید دانش

بنیان

آیین نامه کاهش مصرف کیسه 
های پلاستیکی

آیین نامه حمایت از سکوها و 
کسب و کارهای اقتصاد رقومی

)دیجیتال(
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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